

PROTOKÓŁ
z obrad XX Sesji Rady Miejskiej w Krynicy Morskiej
odbytej w dniu 19 czerwca 2013 r.

obradę rozpoczęto o godz. 12.00 zakończono o 14.00

Miejsce obrad: sala narad w budynku obok Urzędu Miasta

Na stan 15 Radnych w Sesji Rady uczestniczyło 12 Radnych.

W obradach udział wzięli:

- Burmistrz Miasta
- Skarbnik Miasta
- Zastępca Burmistrza
- Radca Prawny – p. Katarzyna Swajda Witaszek

Punkt 1

Otwarcia i stwierdzenia prawomocności obrad dokonała Przewodnicząca Rady Miejskiej Pani Teresa Pawłowska.

Lista obecności stanowi załącznik do protokołu.

Punkt 2

Protokół z ostatniej Sesji Rady został przyjęty jednogłośnie bez uwag.

Punkt 3

Przewodnicząca Rady przedłożyła proponowany porządek obrad :

1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad.
2. Przyjęcie protokołu z ostatniego posiedzenia
3. Przyjęcie proponowanego porządku obrad.
4. Informacja Przewodniczącej Rady o działaniach podejmowanych w okresie międzysesyjnym.
5. Informacja Burmistrza Miasta o pracy Burmistrza między Sesjami Rady.
6. Informacja Przewodniczących Komisji stałych Rady o pracy Komisji między Sesjami Rady.
7. Zapytania i interpelacje Radnych.
8. Sprawozdanie z wykonania budżetu za 2012 (Radni otrzymali w terminie wcześniejszym):
 - a) Dyskusja ,
 - b) podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego oraz sprawozdania z wykonania budżetu za 2012r.

9. Udzielenie absolutorium Burmistrzowi Miasta.

- a) odczytanie opinii Komisji Rewizyjnej,
- b) odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej w Gdańsku,
- c) podjęcie uchwały w sprawie udzielenia absolutorium Burmistrzowi Miasta z tytułu wykonania budżetu za 2012 r.

10. Podjęcie uchwał w sprawie:

- 1) zmiany uchwały w sprawie budżetu na 2013 r.,
- 2) zmiany wieloletniej prognozy finansowej na lata 2013 – 2016,
- 3) udzielenia pomocy finansowej Samorządowi Województwa Pomorskiego,
- 4) zmiany Statutu Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Krynicy Morskiej,
- 5) wyrażenia zgody na zbycie niezabudowanej nieruchomości komunalnej (dot. dz. Nr 602\20),
- 6) oddania w dzierżawę nieruchomości (dot. dz. Nr 196\4),
- 7) oddania w dzierżawę nieruchomości (dot. dz. Nr 195),
- 8) zlecenia przeprowadzenia kontroli przez Komisję Rewizyjną,
- 9) zmiany uchwały Rady Miejskiej w Krynicy Morskiej Nr XIX\238\13 z dnia 23 kwietnia 2013 r. dotyczącej wykazu kąpielisk położonych na terenie morskich wód wewnętrznych Zatoki gdańskiej i na działkach lądowych w Krynicy Morskiej na 2013 r.,
- 10) przyjęcia „Gminnego Programu Opieki nad Zabytkami Gminy Miasta Krynica Morska na lata 2013 – 2016”,
- 11) zmiany uchwały Nr XIII\153\2012 Rady Miejskiej w Krynicy Morskiej z dnia 21 czerwca 2012 r. w sprawie przystąpienia do zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obrębu geodezyjnego Nowa Karczma (Piaski) uchwalonego uchwałą Nr XXVI\190\2009 Rady Miejskiej w Krynicy Morskiej z dnia 26 lutego 2009 r. ,
- 12) przystąpienia Gminy Miasta Krynica Morska do Stowarzyszenia Gdański Obszar Metropolitalny ,
- 13) zmiany uchwały Nr XIX\224\13 Rady Miejskiej w Krynicy Morskiej z dnia 23 kwietnia 2013 r. w sprawie uchwalenia „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Miasta Krynica Morska”,
- 14) skargi na działalność Burmistrza Miasta Krynica Morska.

11. Sprawy różne.

- ocena zasobów pomocy społecznej na rok 2012 dla gminy Krynica Morska,
- sprawozdanie z działalności Ośrodka Pomocy Społecznej za 2012 r.

12. Zakończenie obrad.

Punkt 4

Przewodnicząca Rady złożyła informację o działaniach Rady podejmowanych w okresie międzysesyjnym.
Informacja stanowi załącznik do protokołu.

P u n k t 5

Przewodnicząca Rady poprosiła Burmistrza Miasta o złożenie informacji o pracy Burmistrza między Sesjami Rady.
Informacja stanowi załącznik do protokołu.

P u n k t 6

Przewodniczący Komisji stałych Rady złożyli informację o pracy Komisji między Sesjami Rady.
Informacje stanowią protokoły z poszczególnych Komisji , które znajdują się w teczках Komisji.

P u n k t 7

Zapytania i interpelacje Radnych.

Pani Sylwia Szczurek – Radna – od kiedy pobierana jest opłata targowa.

Burmistrz – od 1 maja.

Pani Sylwia Szczurek – Radna – prośba od mieszkańców - czy jest pobierana opłata targowa od osób , które handlują z samochodu na terenie Krynicy truskawkami,

- kto sprząta plażę przed sezonem , w umowie dzierżawy plaży jest zapis , że kiedy na plaży powstanie pierwszy bar, plażę sprząta dzierżawca . Sygnały wczasowiczów są takie , że Miasto dba o porządek w mieście , a plaża , która jest najważniejsza dla wczasowiczów , jest bardzo brudna.

Burmistrz – sprzątanie plaży , zgodnie z umową; od postawienia pierwszego baru plażę powinna sprzątać firma Sport Mega Marketing .

Pan Józef Sobczak – Radny – kiedy zostanie usunięty asfalt z ulicy Zielonej i uporządkowane pobocza.

Eugeniusz Margalski – z-ca Burmistrza – do końca czerwca wszystko będzie uporządkowane.

Pan Bogumił Banach – Radny – poruszył sprawy:

- uszkodzony próg zwalniający na ulicy Słonecznej , (pomimo zgłoszeń jest tak jak było),

Burmistrz - zgłoszone do wykonawcy do Firmy Skanska , w ramach gwarancji muszą go wymienić.

- schody od ulicy Piaskowej

Burmistrz – nie mam konkretnej odpowiedzi , była rozmowa z p. Śpiołkiem na ten temat.

- czy jest całkowity odbiór wody i kanalizacji Piaski – Krynica Morska .

Burmistrz – odbiory trwają , w toku jest usuwanie usterek .

- pozostałości asfaltu po remoncie na ulicy Piaskowej

Pani Sabina Markiewka – Radna - gwarancja ulicy Marynarzy , popękana nawierzchnia.

Burmistrz – wstępnie rozmawiałem z Firmą TUGA , ale czuję , że sprawa się przed sądem skończy.

Pan Krzysztof Gotkowski – Radny – skrzyżowanie ulicy Bursztynowej i Piaskowej – utrudnienia w jeździe .

Burmistrz – nie znam sprawy.

Pan Bogumił Banach – Radny - droga 501 między Krynica a Piaskami ,kiedy będzie naprawiona. Miała być zrobiona na przełomie czerwca – lipca .

Burmistrz – naprawa nadal jest aktualna.

P u n k t 8

Wszyscy Radni sprawozdanie z wykonania budżetu za 2012 r. otrzymali do domu w ustawowym terminie , był on również analizowany na posiedzeniu trzech Komisji stałych Rady. W związku z tym Radni jednogłośnie zdecydowali o nie odczytywaniu sprawozdania z wykonania budżetu za 2012 r.

- a) Następnie Przewodnicząca Rady zaprosiła Radnych do dyskusji nad sprawozdaniem z wykonania budżetu za 2012 r.

W związku z tym , że był on często analizowany , dyskusji nie podjęto.

- b) Przewodnicząca Rady przedłożyła projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego oraz sprawozdania z wykonania budżetu za 2012 r. , który został przyjęty jednogłośnie jako

Uchwała Nr XX\239\13

W sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego oraz sprawozdania z wykonania budżetu za 2012 r.

Uchwała stanowi załącznik do protokołu.

Punkt 9

- a) Przewodnicząca Rady Miejskiej poprosiła Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej p. Jana Boduszka o odczytanie opinii Komisji Rewizyjnej.
Opinia stanowi załącznik do protokołu.
- b) Następnie Przewodnicząca Rady odczytała opinię Regionalnej Izby Obrachunkowej w Gdańsku.
Opinia stanowi załącznik do protokołu.
- c) Przewodnicząca Rady przedłożyła projekt uchwały w sprawie udzielenia absolutorium Burmistrzowi Miasta z tytułu wykonania budżetu za 2012 r. , który został przyjęty jednogłośnie jako

Uchwała Nr XX\240\13

W sprawie udzielenia absolutorium Burmistrzowi Miasta z tytułu wykonania budżetu za 2012 r.

Uchwała stanowi załącznik do protokołu.

Punkt 10

Przewodnicząca Rady przedłożyła projekty uchwał w sprawie :

- 1) zmiany uchwały w sprawie budżetu na 2013 r.

Sabina Markiewka – Radna – złożyła wniosek w sprawie wycofania środków w kwocie 2 miliony 200 tys. na modernizację ulicy Wojska Polskiego I etap uzasadniając to , że w pierwszej kolejności powinna być robiona ulica Portowa i Świerczewskiego zgodnie z projektowaniem , a ulica Wojska Polskiego tylko odwodnienie - jak wcześniej było ustalone.

Pan Eugeniusz Margalski – z-ca Burmistrza – takie wysokie koszty na ulicę Wojska Polskiego są spowodowane

Pani Sylwia Szczurek – Radna – założenia Rady i Burmistrza były takie , że skupiamy się na centrum . Tam mieszkają nasi mieszkańcy , a Wojska Polskiego komu mamy robić - Straży Granicznej.?

Pan Krzysztof Błaszczyk – Radny – czy pieniądze zabrane z ulicy Portowej i Świerczewskiego na ulicę Wojska Polskiego zagrażają w jakiejś mierze tym ulicom .

Pan Eugeniusz Margalski – z-ca Burmistrza – z uwagi na kłopoty z firmą , która wykonuje projekty na te ulice prawdopodobnie nie będzie możliwe wykonanie tych ulic w tym roku

w związku z tym propozycja przeniesienia pieniędzy z tych ulic na ul. Wojska Polskiego, aby nie blokować innych inwestycji.

Pan Krzysztof Błaszczuk – Radny – chciałem przypomnieć Radnym , że zgodziliśmy się na projektowanie i w przyszłości etapowo na modernizację całej ulicy Wojska Polskiego, nie do skrzyżowania z ulicą Żołnierzy.

Przewodnicząca Rady – jeśli chodzi o ulicę Wojska Polskiego nie mieliśmy w najbliższych planach modernizacji ulicy Wojska Polskiego , bo są większe potrzeby .

Pani Sabina Markiewka – Radna – przy uchwalaniu budżetu na 2013 r. Komisja Budżetowa była przeciwna inwestycji na ulicy Wojska Polskiego , ale po argumentach Pana Burmistrza , który przedstawił , że jest to odwodnienie konieczne , ponieważ zalewa ulicę Korczaka zgodziliśmy się i przeznaczaliśmy na to kwotę 600 tys.

Pan Eugeniusz Margalski – z-ca Burmistrza – to , że przy ulicy Wojska Polskiego funkcjonuje Straż Graniczna , nie ma związku z przyspieszaniem inwestycji.

W wyniku głosowania wniosek Pani Sabiny Markiewka nie został przyjęty (5 za , 6 przeciw, 1 wstrzymał się).

Po dyskusji i przegłosowaniu wniosku Pani Sabiny Markiewka w\w projekt uchwały został przyjęty większością głosów (6 za , 5 przeciw, 1 wstrzymał się) jako

Uchwała Nr XX\241\13

W sprawie zmiany uchwały w sprawie budżetu na 2013.
Uchwała stanowi załącznik do protokołu.

- 2) zmiany wieloletniej prognozy finansowej na lata 2013 – 2016 , który został przyjęty większością głosów (7 za , 5 przeciw) jako

Uchwała Nr XX\242\123

W sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej na lata 2013 – 2016.
Uchwała stanowi załącznik do protokołu.

- 3) udzielenia pomocy finansowej Samorządowi Województwa Pomorskiego, który został przyjęty jednogłośnie jako

Uchwała Nr XX\243\123

W sprawie udzielenia pomocy finansowej Samorządowi Województwa Pomorskiego.
Uchwała stanowi załącznik do protokołu.

- 4) zmiany Statutu Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Krynicy Morskiej, który został przyjęty jednogłośnie jako

Uchwała Nr XX\244\123

W sprawie zmiany Statutu Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Krynicy Morskiej.
Uchwała stanowi załącznik do protokołu.

- 5) wyrażenia zgody na zbycie niezabudowanej nieruchomości komunalnej (dot. dz. Nr 602\20), który został przyjęty jednogłośnie jako

Uchwała Nr XX\245\123

W sprawie wyrażenia zgody na zbycie niezabudowanej nieruchomości komunalnej.
Uchwała stanowi załącznik do protokołu.

- 6) oddania w dzierżawę nieruchomości (dot. dz. Nr 196\4), który został przyjęty jednogłośnie jako

Uchwała Nr XX\246\123

W sprawie oddania w dzierżawę nieruchomości.
Uchwała stanowi załącznik do protokołu.

- 7) oddania w dzierżawę nieruchomości (dot. dz. Nr 195)

Pani Sylwia Szczurek – Radna – pytanie do Burmistrza - dot. opłat za dzierżawy , poprzednia uchwała , która została przed chwilą podjęta dot. dzierżawy 230 m też na poprawę warunków , a w tej uchwale mamy prawie 700 m dzierżawy ,a kwota dzierżawy jest o połowę niższa. Za 700 m ta pani płaci o połowę mniej niż Pan za 230 m. Kto ustala te kwoty ?

Pani [REDACTED] przed Sesją podała nam kwoty, jaka będzie płaciła pani za 700m , a jaką pan za 230 m. Różnica w opłacie jak i w metrach jest duża. Ja składam wniosek , żeby to skorygować, bo opłata jest nieadekwatna do zajmowanych metrów.

Burmistrz – nie znam sprawy dlatego , że jest to sytuacja zastana od wielu , wielu lat , od początku jak ta Pani tę działkę kupiła. Sprawdzę to.

w wyniku głosowania projekt w\w uchwały został przyjęty jednogłośnie jako

Uchwała Nr XX\247\123

W sprawie oddania w dzierżawę nieruchomości.
Uchwała stanowi załącznik do protokołu.

- 8) zlecenia przeprowadzenia kontroli przez Komisję Rewizyjną, który został przyjęty większością głosów (11 za , 1 wstrzymał się) jako

Uchwała Nr XX\248\123

W sprawie zlecenia przeprowadzenia kontroli przez Komisję Rewizyjną.
Uchwała stanowi załącznik do protokołu.

- 9) zmiany uchwały Rady Miejskiej w Krynicy Morskiej Nr XIX\238\13 z dnia 23 kwietnia 2013 r. dotyczącej wykazu kąpielisk położonych na terenie morskich wód wewnętrznych Zatoki Gdańskiej i na działkach lądowych w Krynicy Morskiej na 2013 r., który został przyjęty jednogłośnie jako

Uchwała Nr XX\249\123

W sprawie zmiany uchwały Rady Miejskiej w Krynicy Morskiej Nr XIX\238\13 z dnia 23 kwietnia 2013 r. dotyczącej wykazu kąpielisk położonych na terenie morskich wód wewnętrznych Zatoki Gdańskiej i na działkach lądowych w Krynicy Morskiej na 2013.
Uchwała stanowi załącznik do protokołu.

- 10) przyjęcia „Gminnego Programu Opieki nad Zabytkami Gminy Miasta Krynica Morska na lata 2013 – 2016”, który został przyjęty większością głosów (10 za , 1 przeciw, 1 wstrzymał się) jako

Uchwała Nr XX\250\123

W sprawie przyjęcia „Gminnego Programu Opieki nad Zabytkami Gminy Miasta Krynica Morska na lata 2013 – 2016.
Uchwała stanowi załącznik do protokołu.

- 11) zmiany uchwały Nr XIII\153\2012 Rady Miejskiej w Krynicy Morskiej z dnia 21 czerwca 2012 r. w sprawie przystąpienia do zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obrębu geodezyjnego Nowa Karczma (Piaski) uchwalonego uchwałą Nr XXVI\190\2009 Rady Miejskiej w Krynicy Morskiej z dnia 26 lutego 2009 r. , który został przyjęty jednogłośnie jako

Uchwała Nr XX\251\123

W sprawie zmiany uchwały Nr XIII\153\2012 Rady Miejskiej w Krynicy Morskiej z dnia 21 czerwca 2012 r. w sprawie przystąpienia do zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obrębu geodezyjnego Nowa Karczma (Piaski) uchwalonego uchwałą Nr XXVI\190\2009 Rady Miejskiej w Krynicy Morskiej z dnia 26 lutego 2009 r.

Uchwała stanowi załącznik do protokołu.

12) przystąpienia Gminy Miasta Krynica Morska do Stowarzyszenia Gdański Obszar Metropolitalny , który został przyjęty większością głosów (11za , 1 wstrzymał się) jako

Uchwała Nr XX\252\123

W sprawie przystąpienia Gminy Miasta Krynica Morska do Stowarzyszenia Gdański Obszar Metropolitalny.

Uchwała stanowi załącznik do protokołu.

13) zmiany uchwały Nr XIX\224\13 Rady Miejskiej w Krynicy Morskiej z dnia 23 kwietnia 2013 r. w sprawie uchwalenia „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Miasta Krynica Morska”, który został przyjęty jednogłośnie jako

Uchwała Nr XX\253\123

W sprawie zmiany uchwały Nr XIX\224\13 Rady Miejskiej w Krynicy Morskiej z dnia 23 kwietnia 2013 r. w sprawie uchwalenia „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Miasta Krynica Morska”.

Uchwała stanowi załącznik do protokołu.

14) skargi na działalność Burmistrza Miasta Krynica Morska ,który został przyjęty jednogłośnie jako

Uchwała Nr XX\254\123

W sprawie skargi na działalność Burmistrza Miasta Krynica Morska.

Uchwała stanowi załącznik do protokołu.

Punkt 11

Sprawy różne.

Wszyscy Radni ocenę zasobów pomocy społecznej na rok 2012 dla gminy Krynica Morska oraz sprawozdanie z działalności Ośrodka Pomocy Społecznej za 2012 r. otrzymali do domu wraz z materiałami .

Sprawozdanie zostało przyjęte bez uwag.

Burmistrz - podziękował za podjęcie uchwał.

Ponadto poinformował (dot. p. [REDAKTOWANE]), że oddał sprawę do Prokuratury Malborskiej na lekceważenie i ignorowanie prawa przez Pana [REDAKTOWANE]. Sprawa jest w toku. Jest decyzja o rozbiórce tych domków przy banku w 2012 r. , a do tej pory stoją.

Podziękował również za jednogłośnie udzielenie absolutorium.

Pan Ogrodowski – Prezes PWiK – poinformował , że PWiK jest w trakcie odbiorów inwestycji pn. modernizacja sieci wodociągowej , nie ma jeszcze zakończonych żadnych odbiorów. Usuwamy usterki.

Pan [REDAKTOWANE] – mieszkaniec Krynicy Morskiej – odnośnie p. [REDAKTOWANE] i rozbiórki domków należy powiadomić Wojewódzkiego Inspektora Nadzoru Budowlanego , a nie Powiatowego, bo on jest tutaj niekompetentny . Ponadto Rada podjęła uchwałę , że na działkach dla rybaków będzie baza rybołówstwa morskiego , a co jest : knajpa i wynajem pokoi , co będzie jak będzie z unii nakaz zwrotu 10 milionów. Wykorzystywanie terenu nie jest zgodne z przeznaczeniem. Na tę działalność nie powinno być wydane pozwolenie na sprzedaż i podawanie napojów alkoholowych. Będziemy próbowali wygasić to pozwolenie. Na drzwiach pojawiła się reklama - regionalna stołówka rybacka . W stołówce zgodnie z ustawą nie może być alkoholu , a jest.

Przewodnicząca Rady – Rada podjęła uchwałę o oddaniu w dzierżawę terenu Zrzeszeniu Rybaków Morskich z siedzibą we Władysławowie. Inwestorem jest Zrzeszenie Rybaków Morskich z siedzibą we Władysławowie , więc do nich proszę się z tym zwrócić , środki unijne pozyskali oni i jeśli będą jakieś nieprawidłowości to być może oni za te nieprawidłowości będą odpowiadać.

Pan [REDAKTOWANE] – Burmistrz umowę podpisał z zastrzeżeniem , że nie może być innej działalności tylko zgodnie z przeznaczeniem , tak jest w umowie , a jeżeli nie jest wykorzystywana zgodnie z przeznaczeniem , umowa ulega rozwiązaniu ze skutkiem natychmiastowym.

Burmistrz – rybacy wydzierżawili teren pod swój cel, wybudowali obiekty z przeznaczeniem do pracy rybaka. Są grupą uprzywilejowaną , że rybołówstwo rozumie się również przez promowanie produktu, smażenie ryb, stołówkę , tam tak jest. Ja nie mam interesu tego psuć.

Pan Krzysztof Gotkowski – Radny – do prezesa PWiK – czy zbiornik wyrównujący wodę jest dobrze zabezpieczony na zimę przed odmrażaniem.

Pan Mariusz Ogrodowski – prezes PWiK – ten zbiornik ma za zadanie zabezpieczyć różnicę występującą w spadkach ilości w poborach wody w sezonie letnim . Przede wszystkim on na okres zimowy będzie wyłączany , ale otrzymałem zapewnienie , że jest on zabezpieczony , że gdyby kiedykolwiek nastąpiła konieczność uruchomienia go w okresie zimowym jest zabezpieczony, żeby nie nastąpiło zamarzanie.

Pan [REDAKTOWANE] – **mieszkaniec Krynicy Morskiej** – w Dzienniku Bałtyckim przeczytałem informację , że Marszałek woj. Pomorskiego przekazuje ok. 100 milionów złotych na drogi Półwysep Helski , Reda , Jastarnia , a my tak lekką ręką wydaliśmy 60 tys. na wspomóżenie modernizacji ulicy Gdańskiej , a my nie możemy załatwić załatania trzech dziur na Przebrnie .

Burmistrz – Marszałek oświadczył na piśmie , że nie mają pieniędzy i nie ma mowy o czwartym etapie . Pojechałem do Marszałka z tym pismem , zaproponowałem , że damy pieniądze na wykonanie projektu czwartego etapu , bo bez tego nie ruszymy na jesień. O tych 100 milionach nic nie wiem. Nieznany jest mi temat , więc się nie wypowiem.

Pan [REDAKTOWANE] – chodzi mi przede wszystkim o te trzy dziury na ulicy Gdańskiej w Przebrnie.

Pan Bogumił Banach – Radny – zjazd z ul. Piaskowej na ul. Bursztynową . Brakuje 35 – 40 płyt i ta droga będzie już gotowa. Wcześniej nie zrobiono tego , bo jak była poszerzana ul. Bursztynowa , to w tym miejscu były zbiorniki od burzówki i nie można było tego zrobić .

Burmistrz – to nie jest temat na Sesję.

Pan [REDAKTOWANE] – **mieszkaniec Krynicy Morskiej** – dot. złożonego do Urzędu Miasta wniosku o zmianę nazwy ul. Świerczewskiego na ul. TVN-u .W większości domach na ul. Świerczewskiego byłem i wszyscy byli za. Ludziom z TVN-u też się pomysł bardzo spodobał. Jeśli Radnym się ten pomysł spodobał zrobmy to na koniec sezonu, póki TVN jest chętny , póki mieszkańcy się zgadzają. Jeśli ten temat się odłoży, to za rok ani mieszkańcy nie będą chcieli , ani TVN.

Przewodnicząca Rady – niespełna trzy tygodnie temu pytaliśmy mieszkańców ulicy Świerczewskiego o zmianę nazwy ulicy i byli przeciwni. Może dlatego , że nie mieliśmy takiej dobrej propozycji, jaką złożył pan [REDAKTOWANE] Jest to dla Miasta korzystna propozycja , nawet korzystniejsza niż Teleexpressu , bo stwierdziliśmy , że jest to jeden 15 minutowy program - Teleexpress , a TVN to jest jednak stacja telewizyjna , która jest nie programem , ale całodobową stacją.

Pan [REDAKTOWANE] – bez problemu TVN METEO mogłoby być nadawane z Krynicy Morskiej .

Przewodnicząca Rady – w naszej rozmowie Radni byli za tą propozycją , którą Pan złożył.

Pan [REDAKTOWANE] – nie otrzymałem od Pana Burmistrza odpowiedzi , co z tymi dziurami na ulicy Gdańskiej w Przebrnie.

Burmistrz – mimo , że to nie jest mój majątek , będę monitował w tej sprawie.

Pan Bogumił Banach – Radny – podziękował Panu Burmistrzowi , z-cy Burmistrza oraz Dyrektorowi Szkoły za przyzwolenie i możliwość zorganizowania zawodów beach soccer. Propozycja wpisania tych zawodów w stały kalendarz Miasta.

Przewodnicząca Rady – popieram tę propozycję.

P u n k t 12

W wyniku wyczerpania się porządku obrad Przewodnicząca Rady zamknęła obrady XX Sesji Rady.

Protokółowała

Mariola Grajkowska

Przewodnicząca Rady Miejskiej

Teresa Pawłowska